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SKOLEBESTYRELSEN    

REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDE 

 
TORSDAG D. 20. AUGUST 2020 

Kl. 18.00-20.30 
MEDLEMMER        
Rasmus Shermer, Kim Ørum Derlich, Birgitte Brøchner Mathiasen, Mikala Berg Dueholm, Jørgen Jørgensen, Mads Severin 
Holm, Lars Bennedsen, Kristian Koefoed Nielsen, Benedikte Sparre Warlev, Andrea Sugintaite (elev),  
Ledelse: Martin Villumsen og Jakob Lykke 
Suppleanter: Marianne Delcomyn, Anders Tviis Schlaikjer og Jesper Rømer 
Afbud: Kristian Koefoed Nielsen,  
 

DAGSORDEN 

1. Til godkendelse 

a. Godkendelse af referat 
Godkendt 

b. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 
 

2. Temapunkter 
a. Konstituering af skolebestyrelsen 

Præsentation af bestyrelsesmedlemmerne. 
Skolebestyrelsen har konstitueret sig: 
Formand: Rasmus Shermer 
Næstformand: Mikala Berg Dueholm 
 

b. Skolebestyrelsens forretningsorden (bilag) og mødeplan 
Gennemgang og revidering af forretningsorden. Skal godkendes på næste møde. 
Den forelagte mødeplan er godkendt for skoleåret 20-21. 

 
c. Skolestart samt tiltag vedrørende corona 

Er kommet godt i gang med skoleåret både 1.-9. kl. og skolestart for 0. klasse. 
Der er stadig mange ting, som vi fortsat er nødt til at gøre lidt anderledes bl.a. adgange, 
håndvask, rengøring, mødetid mellem 7.50-8.15, klassevis, inddeling af udearealer, 
forældremøder, adgange til skolen samt specifikke fag og retningslinjer.  
Skolen vil fortsat undersøge forskellige måder at organisere undervisningen på. 
Vi har på denne side af sommerferien ikke haft en elev eller medarbejder, der har været 
testet positiv for COVID-19. 
Skolen oplever opbakning til de initiativer, som vi har taget og fortsat skal have fokus på. 
 

d. Indsatser i skoleåret 2020-21 herunder handleplan til Kvalitetsrapport 
Drøftelse af skolebestyrelsens ønsker til indsatser det kommende skoleår. 
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Indsatser i skolebestyrelsen:  
Fælles kommunale indsatser på skoleområdet: Fællesskab, synlig læring og fremtidens 
udskoling. 
Skolebestyrelsen på Tjørnegårdsskolen: 
Udvikling af mellemtrinnet, to-sprogede, timefordelingsplan, ferieplan, fremtidens 
udskoling, overgange, trafik, fritiden, kontaktforældre, økonomi, fastholdelse, 
forældretilfredsundersøgelser, legeplads, madordning, principper, klassedannelse mv.  
 
Hvert andet år udkommer en kvalitetsrapport for skolen, og i den forbindelse har 
skolebestyrelsen haft fokus på karaktergennemsnit – da alle ønsker et højt fagligt niveau 
samt trivsel for alle unge, der forlader Tjørnegårdsskolen. 
2019: 7,6 (årskarakter 6,95) 2020 8,3 
Der er et ønske om at lave en handleplan med mål og succeskriterier for det arbejde 
fremadrettet med indsatser som bl.a.: faglighed, læsning, feedback, trivsel og motivation, 
projektstruktur og prøveforberedende forløb. 
Der har lige inden sommerferien været møde med skolechefen.  
Forsalg om at der bliver nedsat et udvalg til at komme med et udkast til kommende møder. 

 

3. Høringer 
 

a. Høring om ændring af styrelsesvedtægterne (bilag) 
Skolebestyrelsen bakker op om de foreslåede ændringer i Styrelsesvedtægterne. 
Skolens ledelse orienterer forvaltningen. 

 
b. Høring om budgetforslag 2021 (bilag) 

Skolebestyrelsen tager budgetforslaget til underretning. 
 

c. Høring om GFO-Camp (bilag) 
Høringsfristen er udskudt fra d. 4.-31. sept., så punktet skal behandles på mødet d. 21. 
sept., hvor bilagene også vil blive medsendt.  
Man vil i GFO-sommercamp samle alle børn fra GFOerne i 3 uger i sommerferien på én 
skole; Gentofte Skole. 
Det skal politisk behandles i oktober/november. 
Mikala, Lars, Anders og Mads udarbejder udkast til høringssvar. 

 

4. Punkter til orientering 

a. Status på økonomi 
Fortsat usikkerhed grundet corona. Vi har lagt 400.00.- af vores positive genbevilling i en 
fælles kommunal kasse, men vi har ikke fået tilbagemeldinger på, hvordan vores 
merudgifter i forbindelse med corona vil blive dækket.  
Vi håber, at vi kan have et mere et retvisende billede til oktober. 

b. Formanden 
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c. Skoleledelsen  
Fælles kommunalt rengøringsudbud pr. 1. november, Kend dit land for 5. årgang, Lys luft 
og æstetisk læring, asfalt på parkeringsplads, vinduesprojekt, 8.c med i en folkehøring om 
coronatiltag. 
 

d. Medarbejderrepræsentanterne 
3 lærere er gået på pension og ansat nye lærere. Mange forældremøder i denne periode. 
 

e. Elevrepræsentanterne 
Elevrådet er ikke rigtig kommet i gang endnu. 
 

f. De øvrige medlemmer 
Fortsat dialog med forvaltningen om trafik. 
 

g. Orientering fra udvalg 
 
 

5. Punkter til drøftelse på kommende skolebestyrelsesmøder(r) 
a. Alle punkter skal vurderes, om de er relevante eller passer ind i årshjulet 

Handleplan m. kvalitetsrapport, GFO-sommercamp, kontaktforældremøde 
 

6. Evt. 
 
Mødeplan for skoleåret 2020-21 
 
Torsdag d. 20. august 
 
Torsdag d. 17. september kl. 17.00-18.15: Fællesmøde for skolebestyrelser på Skovshoved Skole 
 
Mandag d. 21. september 
 
Tirsdag d. 6. oktober: Kontaktforældremøde 
 
Torsdag d. 29. oktober; Strategidag kl.17-21 
 
Mandag d. 30. november (Økonomiforvaltningen deltager) 
 
Tirsdag d. 26. januar 
 
Torsdag d. 25. februar 
 
Onsdag d. 17. marts: Kontaktforældremøde 
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Mandag d. 22. marts 
 
Onsdag d. 28. april 
 
Onsdag d. 26. maj 
 
Torsdag d. 17. juni 


